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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZASEIS DE XUÑO DE 

DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE 

EN FUNCIÓNS, 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día nove de xuño de dous mil 

vinte e tres. 

 

2. Aprobación, se procede, da corrección de erros no acordo de adxudicación da contratación do 

soporte e mantemento do sistema software de xestión dos recursos humanos: solución para a 

xestión das persoas (Ginpix-7). 

 

3. Aprobación, se procede, da corrección de erros no prego de prescricións técnicas da 

contratación por lotes da subministración de equipos de protección individual, roupa de traballo 

e uniformidade destinados ao persoal da Deputación de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa modificación de investimentos Plan Único 

2022. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa valoración definitiva de obras por 

emerxencia. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

8. Proposta de aprobación da extinción por acordo unánime das partes, do convenio 

interadministrativo de cooperación entre a Deputación de Lugo e o Concello de Ribadeo co 

obxecto de colaborar na “Reforma hangar piragüismo praia dos Bloques”, anualidade 2022. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do acordo provisional sobre concesión de subvencións en 

execución do Programa “Da escola á granxa”, anualidade 2023. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, dunha renuncia dunha entidade como beneficiaria da 

convocatoria de subvencións, en réxime de concorrencia competitiva, destinadas a entidades 

asociativas sen ánimo de lucro das Reservas da biosfera Terras do Miño e Os Ancares lucenses 

para o desenvolvemento de actuacións de posta en valor do patrimonio natural, cultural e 

paisaxístico destes territorios na anualidade 2022. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

actividades de interese cultural, ano 2022. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2022. 

 

13. Proposta de autorización da compatibilidade a unha dinamizadora dixital, laboral temporal. 

 

14. Comunicacións da Presidencia. 

 

15. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


